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平成28年度「ほっかいどうチャレンジテスト」前年度サポート問題（第１回）

中学校第３学年

数学 解答（生徒用）
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等式の性質を踏まえ、
係数をそろえ、加減法を
使って解きます。

今年度の入学者数を求
める式を考えます。

球の体積は、その球がぴったり
入る円柱の体積の2/3となります。
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(1) 正多角形の１つの外 正多角形の頂点の数
角の大きさ

(完全解答)
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（例）
(2) 正三角形の辺ごとに頂点以外の碁石を囲んで

いるので、１つのまとまりの個数は（ｎ－２）
個である。同じまとまりが３つあるので、この
まとまりで数えた碁石の個数は３（ｎ－２）個
になる。このとき、各頂点の碁石を数えていな
いので、碁石全部の個数は、３（ｎ－２）個よ
り３個多い。
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図２の説明をよく読み、どのような順序で説明し

ているかを考えましょう。次に図３を見て、囲み方

の特徴を考えましょう。

それぞれの辺の頂点を除いていることがわかりま

す。このことから、（１辺の個数－２）という式が

出てきます。

同値の場合は正答

相対度数は、
(相対度数)＝(階級の度数)÷(度数の合計)
の関係を用いて求めます。

22℃以上24℃未満の階級の度数は「３」
度数の合計は「30」なので、３÷30＝0.1となります。


